С 1 июня года по 31 августа 2024 года в нашей стране проходит Всероссийская акция «Безопасность детства». Акция проводится по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации
4 июня
Родителям
В целях реализации мероприятий, направленных на профилактику чрезвычайных происшествий с детьми в период летних каникул, в местах массового отдыха, скопления, досуга и развлечения детей и семей с детьми, а также усиления взаимодействия государственных структур и общественных формирований в данной работе в период с 1 июня по 31 августа 2024 года на территории Туринского городского округа проводится оперативно-профилактическая акция «Безопасность детства - 2024» (летний период).
В рамках проведения акции органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних посещают места массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми с целью выявления факторов, угрожающих жизни и здоровью детей, и принимают меры по их устранению.
Одной из задач акции является выявление объектов, представляющих угрозу жизни и здоровью, находящихся на них несовершеннолетних (заброшенные и недостроенные здания и сооружения, водные объекты и т.д.), информирование заинтересованных структур о необходимости принятия мер по недопущению проникновения на них детей и подростков.
 
Дети и подростки должны знать, что существует «комендантский час» и пребывание на улице без сопровождения взрослых в период с 22.00 до 6.00 часов влечет административную ответственность!
 
Уважаемые родители, уделите особое внимание на открытые окна, не оставляйте вашего ребенка одного без присмотра даже на короткий срок!
Охрана жизни и здоровья детей — наша общая приоритетная задача!
 
Полезные номера:
101 — спасатели и пожарные
102 — полиция
103 — скорая помощь
104 — газовая служба
112 — единый номер вызова службы спасения
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3 Hukoraa He ocTasnaTh peaem 6e3 npucmorpa

% flepwars okHa 3aKpLITIMM

He paccuuTsiBaiiTe Ha MOCKHTHbIE
CeTku! OHM He 3ALYMTAT OT NageHMii,
2 Ha060pOT ~ peGeHoK uyacTayer
ce6 & GesonacHocTn
W onupaerca

KaK Ha CTeKno

3¢ OTkpbiBaiTe OKHA B peXxume
npoBeTpHBaHMA caepxy,
a He cHusy

% Nocrassre -
% Oropsunsre

Ha okHa
pewerku ot oo Bce
Npocser anabi meenn,
mexay 41061 peBeok
npyToAMMA He Mor 3a6parbca
He aomKen Ha NOAOKOHHMK
6bimb Gonee

10cm

3 ycranosuTs Ha OkHa 610KMpPaTOPS,
TOBI peGeHoK He Mor
camocronTensHo
OTKPBITH OKHO

3 YcraHoBMTL Ha OKHa CneumanbHble
UKCATOPbI, KOTOPbIE He N03BONAIOT
PeeHKy OTKPbLITH OKHO Gonee:
wHpoKo





